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Házikezelés vagy albérlet?
Csodálatos dolog az, hogy mi po

litikus magyarok mindenben szeret
jük a külföldet utánozni, csak a házi 
kezeléstől ódzkodunk.

A  külföldi városok házilag készi • 
tették el vízvezetéküket, házilag ren
dezték be légszesz- vagy villanyvilá
gításukat, házilag kezelik a közleke
dési eszközöket és minden egyéb 
közérdekű intézményüket, és —  a 
házi kezelés utján elért eredmények
ből nemcsak az összes közigazgatási 
és kulturális szükségleteiket fedezik, 
hanem évről-évre nagyobb vagyont 
szereznek, a magyar városok pedig 
nemcsak hogy az idegen vállalkozó
kat, bérlőket és albérlőket gazdagít
ják hanem úrrá, zsarnokaikká teszik 
városaikban őket!

Hogy hová célozunk e bevezetés
sel? Rögtön megmondjuk!

A mióta nyilvánosságra jutóit az 
a tény, h o y y r r  fogTrnszfási a d á bérle t 
jövedelme —  dacára annak, hogy j 
Újpest lakosságának lélekszáma fel- j 
tűnőén megszaporodott —  óriási ara- ; 
nyokban csökkeni: azóta neracsák a 
városi képviselők, hanem az adózó 
polgárok körében is felmerült az a 
gondolat, hogy jobb volna a fogyasz
tási adóbérletet albérletbe adni s a 
házikezelés megszüntetésével, a java- 
dalmi hivatal személyi kiadásainát
20,000 koronát megtakarítani!

Bocsánatot kérünk a képviselőtes
tület és az adózó polgárok ama te
kintélyes tagjaitól, kik e gondolattal 
foglalkoznak, de tapasztalati meggyő
ződésünk alapján a leghatározottab
ban kijelentjük,hogy nem volna jobb 
shogy a házi kezelés városunkra néz
ve az albérletbe adásnál előnyösebb.

Először a kormány azért adja a 
fogyasztási adót bérletbe a városok
nak, hogy a bérösszegen felüli jöve
delmet a maga egészében a saját vá
rosuk javára fordítsák, nem pedig 
azért, hogy az albérlővel megosszák.

Hogy pedig e megosztott jövede
lem nem csekélység, legjobban bizo

nyítja az, hogy községi korunkban 
Keppichék sírva búcsúztak el Újpest
től, mikor a fogyasztási adót házi ke
zelésbe vettük.

Másodszor, mikor a kormány azt 
látja, hogy egyik vagy másik város 
albérletbe adja a fogyasztási adóbér
letét s annyi jövedelme van a fo
gyasztási adóbérletből, hogy az egé
szet nem tudja hová forditani s m eg
osztja azt az albérlővel; akkor vagy 
elveszi a bérletet a várostól s maga 
szerződik az albérlővel, vagy ha na
gyon kegyes, felemeli a városnak 
a bérlei összegét, hogy neki is na
gyobb része legyen a fogyasztási adó 
bevételből.

Röviden házi kezelésben a fogyasz
tási adó egész jövedelme a városé, 
mig albérletbe adás esetében vagy 
egészen elveszti a fogyasztási adó
bérletből származó jövedelmet vagy 
csak a jövedelem egvharmadában 
részesül,

Hogy házi kezelés mellett a város 
jövedelme ne csökkenjen: ahhoz két 
feltétel szükséges.

Az első az, hogy a városi tisztvi
selő vagy alkalmazott ne a saját, ha
nem első sorban a város érdekét 
szolgálja s lelkiismeretesen teljesítse 
kötelességét.

A  második az, hogy a leglelkiis
meretesebb tisztviselőt vagy alkal
mazottat is szigorúan ellenőrizni kell 
s a legkisebb szabálytalanság eseté
ben, —  melyet a város érdeke ellen 
elkövet —  el kell az illetőt a város ! 
szolgálatából bocsátani.

Nem akarjuk azokat a hibákat fel
sorolni, a inelyek-ugy az első, mint a 
második feltételt illetőleg nálunk el
követtettek, csak azt akarjuk hang
súlyozni, hogy a külföldi városok e 
két feltételt minden politikai és sze
mélyi érzelmeket mellőzve, mindig j 
és mindenkivel szemben megkövete
lik és végrehajtják, s igyjövedelmeik 
csökkenéséről még a mai válságos 
időben sem panaszkodnak s a házi 
kezelésben lévő jövedelm i forrásai

kat a világért se adnák idegen vállal
kozók, bérlők vagy albérlők kezébe!

Gondolkozzunk efölött egy kicsit 
— de komolyan!

Brankovics György.

A beke feltételei.
A függetlenségi párt — állítólagos — fél- 

hivatalos sajtóorgánumának, — az „Ellenzéki 
Ujság‘ -nak ama cikkét, a melyben — általá
nos meglepetésre — takaródét fújt, csak e hé
ten olvastam.

A nemrég még észnélkül hadonázó Cató, 
hüvelyébe dugta ócska fringiáját s összekul
csolt kezekkel békéért esdekel az iparosokhoz.

A kép valóban stilszerü!
Előttünk áll a hires purifikátor, a ki a he

lyett. hogy Canossát járna, a nyilvánosság 
leple alatt befurakodott az igarosok közé, kon
kolyt hintett közöttük, s mikor már sikerült az 
iparosokat egymás ellen uszítani, jónak látta 
az iparosok közötti egyenetlenséget és ellen
ségeskedést semleges területre is, a független
ségi pártba átplántálni.

És a függetlenségi pád, ahelyet hogy ezen 
speciális iparos kérdés eldöntését az iparosság
ra hagyta volna, inkábc az erősebb fél olda
lára állott s záporként küldte srapneljeit a ki
sebbség felé. s ezzel a testvé,háborút nemcsak 
meg nem akadályozta, hanem a harc elkesere
dettségét még fokozta.

Hogy milyen taktikai hibát, saját elvtársai
val szemben a függetlenségi párt milyen bűnt 
követett el, erről ma már meg van győződve 
a függelenségi párt vezetősége.

A legjobbjait űzte el magától, a legrégibb, 
legortodoxabb függetlenségi embereket igye
kezett lehetetlenné tenni, Csepreghy, Feld- 
mann, Vnuk, Spitzer, Fericsán, üyárjás, Vág- 
ner, stb. stb.-ek száműzettek a pártból, hóna
pokon át a legdurvább támadásoknak, gyanú
sításoknak és rágalmaknak voltak kitéve a füg
getlenségi párt jászéról; s mig ezek, valamint 
híveik ellen a gyalázatos harc folyt, addig a 
bölcs pártvezetőség vígan paklizott az ellen
felekkel. Miért? Mert a függetlenségi párt, mi
után saját ^megbízható elemeit környezetéből 
távolította, a saját erejében már nem.bizhatott.

A paktum bukást eredményezett. A párt 
züllésnek indult. És az iparosságnak az a ré
sze, mely a tavaszszal a kisebbséget képezte, 
már kezd hatalmas számottevő táborrá válni,
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mert egyenkint jönnek az iparosok a mi so
rainkba, oda, a hol az iparosság önzetlen har
cosai állanak, s a hol a függetlenségi párt és 
elveknek becsületes közkatonái vannak, s a 
hol kívül marad az önzésből eredő utálatos 
embervadászat.

Közeleg a megyebizoltsági tagok válasz
tása. A függetlenségi párt harcba száll. Ebben 
a harcban szüksége van minden egyes hívére, 
a ki a győzelem érdekében nemcsak akar, de 
tud is cselekedni, tehát az össziparosságra, 
azokra is, a kik szenvedő alakjai voltak a füg
getlenségi párt vezetőségének bölcsességé
nek.

Tehát béküljünk ki 1
Nem vagyunk haragtartó emberek. A be

csületes ügy diadala érdekéken sok mindentől 
eltekintünk, de — a köztünk lefolyt háború
nak áldozatai is vannak. Súlyos áldozatai. — 
A békekötésnek árat szabunk. Kivetjük a hadi
sarcot mi is. Feltételeink nem is súlyosak, csu
pán annyi: pusztuljanak a vezetőségből azok az 
egyének, o kiknek a pártban sem érdekeik, sem 
a vezetéshez tekintélyük és tehetségük nincsen.

Igazmondó.

Újpestnek építeni s Újpestnek nincs pénze 
Rákospalotának építeni!

Hát nem mintaszerű ez ?

A múlt szerdán Újpest egyik előkelő kávé
házában egy polgártársunk rettenetesen kikelt 
e városi tanács ellen.

Az illetőnek a következő tényt ajánlom a 
figyelmébe :

Nagy Frigyes porosz király uralkodása 
idejében nagy volt a panasz Berlin város ta
nácsa ellen. Egy elkeseredett berlini ember 
gondolt nagyot és merészet, és panaszos leve
let irt a királynak.

Miközben a városi tanács bűneit felso
rolta, alaposan megnyomta a tollat: egyik szi
dalmat a másikra halmozta a tanács fejére.

A király türelmesen végig olvasta a leve
let, majd maga is tollat fogott és ezt irta a pa
naszos levél szélére:

„A ki az Istent szidja: az bolond ; a ki a 
királyt szidja, ám tegye, nincs ellene kifogá
som ; a ki azonban a tekintetes városi taná
csot meri szidalmazni, nyerje el méltó bünte
tését : „a goromba polgárt zárják le — fél
órára ! “

Lapunk negyvenedik számában arra szó
lítottuk fel Újpest lakosságát, hogy adakozza
nak az Újpesti Kossuth szoborra.

Egyik laptársunk erre azt mondja, hogy: 
„Az egész ország nyög. vergődik a gazdasági 
válság terhe alatt és „ Vaksággal verte meg az 
Isten azt, a ki e szerencsétlenséget nem látja 
és gonosz lélekkel azt, aki nem akarja látni.*

Köszönjük a bókot! De amikor a fővárosi 
pénzintézetek bevallása szerint a f. év első 7 
hónapjában a 39 fővárosi pénzintézetnél 796 
millió 046 ezer 902 korona takarékbetétet he
lyeztek el: akkor nyögésről, vergődésről be
szélni nem lehet;

a mikor az újpesti pénzintézeteknél is 5 
millió koronát meghaladják a betétek: akkor 
általános nyomor és Ínség még nem létezik;

a mikor a nép a piacunkra hozott összes 
szárnyas állatokat megvásárolja és megeszi, 
mikor a mozik esténként zsúfolva vannak, ak
kor a nép éhenveszését hirdetni, komikus.

Mindezekért tehát nem szükséges, az új
pesti Kossuth-szobor felállítását elhalasztani!

Az újpesti Kossuth-szobor felállítását te
hát húsz év óta nem a gazdasági válság aka
dályozza, hanem a hazafias áldozatkészség és 
kegyelet hiánya, no meg a közöny.

A Kossuth-szobrot illetőleg nem kierősza
kolt garasokról van szó, hanem hazafias áldo
zatkészségről, a mi úgy látszik Ujptsten — 
nincs!

Hogy mért hívják Pestvármegyét mintu-
vármeyyének ?

Hát csak azért, mert a hatáskörébe tartozó 
ügyeket mintaszerű intézi el!

Például.
Itt van az Ugró-féte fegyelmi ügy. Két év 

előtt rendelte el a fegyelmit, ezreket fizettünk 
a vizsgálat vezetőinek napidijak címén s még
— most sincs Ítélet.

H it nem mintaszerű ez ?
Itt van az Istvántelek hova tartozásának a 

kérdése. Két év előtt kérelmezték az lstván- 
telkiek, hogy Újpesthez csatoltassanak s még
— most sem tudják hova tartoznak.

Szegény lstvántelkiek / Kétségbeesetten
néznek a tél és a tavasz elé, a mikor majd is
mét térdig járhatnak a sárban, mert hát a kér
dés eldőltéig nem lehet az útjukat rendbe hoz
ni, a mennyiben Rákospalotának nincs pénze

Képviselőtestületi közgyűlés. A város- 
képviselőtesíüiete f. é. október hó 20-án Dr. 
Jarmatzky Sándor elnöklése mellett rendkí
vüli közgyűlést tartott, melyen az 1914-ik évi 
legtöbb adótfizető városi képviselők névjegy
zéke elsőfokulag megállapittatott.

A várod tisztviselők fizetési osztályokba és 
fokozatokba való sorozása Dr. Kis Sándor in
dítványára levétetett a napi rendről, mert a 
tisztviselők még most sem készültek el azzal a 
memorandummal, amelyben a tanács javaslata 
elleni kifogásaikat és nehézményeiket akarják 
a jogügyi pénzügyi bizottságnak s a képvise
lőtestületnek előterjeszteni.

Vájjon mikor készülnek el vele ?
—  A  m e g y e b i z o t l s n g i  t i i g r u l a s z f c i s  f .  é .  

November hó 11-én fog megtartatni Pestvár
megye területén. Az újpesti választásra a kö
vetkezők küldettek ki a választási elnöksé
gekbe : I. kerületben. Elnök: Dr. Hédervári 
Soma. Helyettese: Gergely Antal. 11. kerület
ben. Elnök: Dr. Führer Simon. Helyettese: 
Ludwig H. Endre. 111. kerületben. Elnök: Dr. 
Szabó Béla. Helyettese: Baffia Vilmos. IV. 
kerületben. Elnök: Dr. Varázséji Béla Helye- 
tese: Gere Antal. V. kerületben: Korányi 
Jenő. Helyettese: Bendász István. VI. kerület
ben. Elnök: Dr. Kis Sándor. Helyettese: Feld- 
mann Károly. VII. kerületben. Elnök: Ehren- 
vvald László. Helyettese: Gerő Zsigmond. Vá
lasztandó lesz hatévre 7 megyebizottsági tag 
és három évre Cserba Ferenc elhalálozása foly
tán 1 megyebizottsági tag.

A jelöltek a következők: Az I. kerületben: 
Ehrenwald Vilmos munkapárti és Dr. Földes 
István demokrata párti, a kiket a függet
lenségi párt is támogat. A 11. kerületben: Dr. 
Tihanyi Lajos munkapárti, Dr. Altvehr József 
függetlenségi párti és Barta Mór demokrata
párti. A Ill-ik kerületben : Winternitz Gyula 
munkapárti, elienjelöitje dr. Venetianer Lajos.

A negyedik kerületben M á d y Lajos 
és dr. CserbalDezső vagy Szekér K. munka
párti, Póhl Károly és Viktora függetlenségi 
továbbá Dr. Jarmatzky Sándor, Rein Ferencz. 
Az V. kerületben Höbert Béla függetlenségi a 
munkapárt még nem jelölt. A Vl-ik kerületben 

! Dr. Héderváry Lehel függetlenségi párti. Mun- 
| kapárt még nem jelölt. A VII. kerületben: Ja
kab Géza és Dr. Sándor István függetlenségi.

— Pestridéki esküdtbirák Újpestről. Á 
f. é. november hó 4-én kezdődő esirüdtbirósági 
ülésszak idejére a kővetkezők sorsoltattak ki 
Újpestről. Rendes esküdt: Hoffmann Károly.

Helyettes esküdtek: Izsák Sándor aszta.os, 
Hauser János vendéglős, Nyiry István háztu
lajdonos, Leiner Zsigmond gyáros„Dicskó Ist
ván szabó, Brenner Márton háztutajdonos, Ok- 
ler Antal borbély.

— Alakuló közgyűlés. A „Budapestkör- 
nyéki iparterjesztő egyesület*, mint a „Ma
gyar Védőegyesület* társosztálya i, évi októ
ber hó 26-án délután 4 órakor a városháza 
dísztermében tartja alakuló közgyűlését, mely
nek következő a tárgysorozata : 1. Himnus. 
Előadja az „Újpesti Dalkör.“ ;2 A megjelentek 
üdvözlése a város polgármestere részéről. 3. 
Megnyitó, artja Korányi Jenő. 4. Ünnepi be
széd. Tartja: dr. Balázs-lstván igasgató, a vé- 
döegy. kiküldötte. 5. Magyar Dalok. Énekli az 
Újpesti Dalkör. 6. Előadói javaslat. Felolvassa 
Andréjka József tanár. 7 A tisztikar megvár 
lasztása 8. Beszéd. Tartja dr. Héde várv Le
hel országgyűlési képviselő. 9. Szózat. Énekli 
az ..Újpesti Dalkör". Gyűlés után hideg büffé 
az ipartestület helyiségében. Az előkelő ven
dégeket lapunk és szerkesztőségünk részéről 
is melegen üdvözöljük.

— Az újpesti Piitromizs Egyesület f. évi 
október hó 24-én Beitecz Gyula kir. tanácsos 
tanfelügyelő elnöklete mellett tartotta meg 
alakuló közgyűlését. Ez alkalommal a város
háza dísztermét teljesen megtöltötte az érdek
lődő közönség s éljenzés kísérte az elnök 
megnyitó beszédét, a ki megható szavakkal 
ecsetelte ama veszélyeket, melyek a védtelen 
gyermekeket a züllés útjára terelik, s a me
lyek a Patronázs Egyesület megalakulását 
szükségessé teszik- — Ezután Bendász János 
igazgató az egyesület céljait s Aleszlényi Zol
tán az alapszabályokat és a szervezeti szabá
lyokat ismertette, melyeket a közgyűlés cse
kély módosítással elfogadott s az elnök a meg
alakulást határozatilag kimondván s a választás 
egyhangúlag a követ kezőlegejtetett meg: Vé
dők : gróf KárclyiLászló és Wolfnar Tivadar. 
Tisztb. elnökök: dr. Miidós Anlal és PinrérK. 
Elnök: Berecz Gyula, Alelnökők: Teszárikné 
Gallauner Anna, dr. Varázséji Béla, dr. Vene
tianer Lajos, Mády Lajos, Geduly Lajos. Tit
kár : Meszlényi Zoltán. Ügyészek: dr. Földea 
István, Vikár István. Könyvtárnak: Sípos An
dor. Pénzeárnok: Kiszling István. Ellenöv, 
Bánó Víncze. Jegyzők: dr. Keleti Gyula, Ré- 
vay Gyula. Választmányi tagok: dr. Miklós 
Antalné, dr. Jarmatzky Sándorné, Papp Szi
lágyi Lászlóné, Sajó Sándorné, dr. Kálmán 
Ödönné, Schneider Józsefné, dr. Aradi Béla, 
Baffia Vilmos, Benkő István (Rákospalota), 
Cseike Győző, dr. Degré Lajos, dr- Fadgyas 
Gyula. Gajzágó Miklós, dr. Héderváry Soma, 
dr. Héderváry Lehel, Hevesi Vilmos, Hoffer 
Mihály, dr. Jarmatzky Sándor, dr. Kálmán 
Ödön, Keller Lajos, Kovácsy Kálmán (Rákos
palotai, Korányi Jenő, dr. Ladányi Ármin, Lö- 
wy Sándor, Mándoky Gyula, Pohl Károly, 
Pintér József, Sajó Sándor, dr. Szekér Károly, 
Schneider József, Schwarc Gusztáv (Rákospa
lota), Vágó Ferenc, Wágner Manó ( Rákospa
lota) és a közoktatási intézetek, a közművelő
dési, jótékonysági, emberbaráti intézmények 
és társaságok vezetői.

— A niiniii katli eej háztanácsosok vá-
lasztása f. hó 20-án reggel 9 órakor tartatott 

I meg a katholikus kör helyiségében. Az egy
háztanácsosok választásánál, Bucsek Ist
ván pápai prelátus, a váci püspök kiküldöttje 
elnökölt. A választás egyhangúlag történt s 
közfelkiáltással megválasztattak a következők : 
Rendes tagokul: Andréjka József, Baffia Vil
mos, Csepreghy Pál, Greisinger István, Gurá- 
nyi István, Hesz Károly, Hőbert Béla, Kiszling 
István, Kocsány Mihály, Korányi Jenő, Kum- 
say Ferenc, Mayering Gyula, dr. Miklós An
tal, Perényi Antal, Piszter Vince, Pótz Mi
hály, Pruczek Károly, Ragályi Kálmán, Sche- 
rer Gyula, Salamon Lajos, Tollár György, 
Vágner Jenő, Vanyek Béla, Viktora Ferencz. 

| Vnuk Lajos. Póttagok: Kubányi Károly, Veí- 
gele Sándor, Gutkopf György, Horváth József,
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(ü ü )
!Oi Keztyü., füzö, kötszer-, gumini- és bördiszáru üzlete. JOC 
Keztyü tisztit ás és javítás 3 napon belül eszközöltetik. (M g)

Ú J P E S T , Á K P A D -U T  03. SZÁ M . (A  nagytőzsde mellett

Pornni János, Kriszt József. A választás raeg- 
ejtése után a püspöki kiküldött örömének adott 
kifejezést afölött, hogy az újpesti hivek a régi 
egyháztanácscsal szemben ilyen egyhangú bi
zalommal viseltetik, a mi azt jelenti, hogy az 
egyháztanáas minden egyes tagja kötelességét 
híven teljesítette. — Végül dr. Varázséji Béla 
prépost-plébános mondott még köszönetét az 
elnöknek

H O R N E R  és A D L E R
bookmaker

Újpest, árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02. Telefon 157—02.
Elfogad fix-és stártoddsfogiid'isokat az ösz- 

szes belföldi versenyekre.

— Dr. Földes István az „Újpest és Kör
nyéke* cimü újság híradásával szemben ki
nyilatkoztatja, hogy az 1. kér. megyebizottsági 
tagjelöltségről nem lépett vissza.

Az Újpesti Népszínházban Micsey György 
társulata — ha csakugyan igaz — már bucsu- 
előadásokat tart. A „PestiHírlap* ugyanis az
zal a hírrel lepte meg Újpest közönségét, hogy 
aszinházrészvénytársulataSzalkaynak, a szé
kesfehérvári szinház igazgatójának adta át öt 
évre színházunkat, aki már november elsején 
megkezdi előadásait, még pedig színművé
szekkel, művésznőkkel, és zenekarral, s igy nem 
leszünk szemtanúi annak a furcsa jelenség
nek, hogy a mig az Uránia moziban gyakor
lott művészek : Papimé, Neményi Blanka, Ba
logh, Vákár stb. tartanak zsúfolt ház előft mű
vészi előadásokat, addig Népszínházunkban 
egy-kettő kivételével kabaréénekesek és éne
kesnők zongora kísérete mellett orr- és hamis 
hangokkal küzdenek a tapsokért.

A múlt heti előadásokból csak a Mozi ki
rály* operette előad sát emeljük ki, a mely az 
eddigi 32 előadás közül még a legjobb volt. ha
bár művészi éneket ebben az operetteken is 
csak Sebestyén Irmától hallottunk. Kívüle di
cséretet érdemelnek alakításukért ás játékuk
ért Ragányi Iza vendég, Fehér Erzsi, Szabó 
Gyula. Petrik József, Sólyom Sándor és Lé- 
nárd Béla.

Pályázati felhívás.
Az Újpesti Gyermekbarát Egyesület 00—70 

fiú és 40—50 leánygyermek felruházását ha- { 
tározta el.

Ezennel felhívjuk városunk kereskedőit és , 
iparosait, hogy ajánlataikat mintákkal együtt 
legkésőbb f. hó 30-án csütörtök d. u. 6 óráig 
az egyesület helyiségébe Árdád-ut56. sz. Kör- 
kávéház küldjék be.

A fiúk részére öltöny és téli kabát 
„ „ csizma vagy czipő

A  leányok részére ruha és téli kabát 
„ „ fűz scipő

Újpesten, 1913. évi október hő 22-én.
Az Elnökség.

Újpesti Kalauz.
Istvántéri olcsó áruház, Kemény Gusztáv- 

utca sarok.
Pordány József fényképész Árpád-ut 116.
Rosenberg Fülöp angol úri szabó Árpád- 

ut 52. szám.
Salgay József fodrász Árpád-ut 8.
Kakas Lajosné vendégléje Lőrinc-u 44/a.
Steiner Salamonná cselódeihelyezö István- 

ut 13 szám.

Rosenthal Salamon divat-diszmüáruház 
Árpád-ut 17.

Nasser Testvérek ékszerészek Arpádu.- 34
Szeidovitz Ferenc temetkezési vállalat 

Árpád-ut 48.
Riha-mozgó R.-palota Tavasz-utca 8.
Colosseum-mozgó R.-Palota Eötvös- és 

Arany János-utca sarok.
Fejes Sándor hangszerkészítő, Árpád-ut 

79. szám.
Dr. Győrbiró Szilárd drogueira, Árpád-ut 

60. szám.
Wukitsevils Géza vendéglője Kemény G. 

utca 4.
Urász Frigyes mükertész, Tél-utca 76.
Michaellsz Ferenc vendéglője, Appenyi-u. 

40. szám.
Hiba Béla cipész, Deák-utca 45.
Fejes István asztalosul. Tavasz-u. 40.
Ste,iner Adolf, fűszer- és csemego-üzlet. 

Árpád ut 28.
Horváth József asztalos Nyár-utca 43. sz.
Hornyák Imre asztalos Erzséber-u. 76..
Koch György kávéház Benitzkv-u. 17.
Krén Károly, asztalos- és kádár, Károly- 

ulca 14.
Bélay József, borbély- és fodrász Árpádt- 

ut 103.

VIGADÓ

AIGLE JÁNOS
é möntöde és gépműhely

Újpest, Baross-11.79
Alapittatott 1884. Telefon 115-82.

Mindennemű fémőtvözetek, phos- 
phorbronz, kovácsolható bronz, 
stb. I-a fehérfém, motorjavitások 
és átalakítások, szerelések, min
denféle gépjavítás, esztergályozás 
•■••••■.....  és csiszolás.

URÁNIA-SZÍNHÁZ
Újpest, Ferenc József-tér.

Naponta változatosan bámu- 
latbaejtő műsorral tartja elő

adásait.

ESS M O Z G Ó K É P E K E N

kívül elsőrangú 

S Z Í N M Ű V É S Z E K
tarkítják a műsort.

Wasárnap és ünnepnapokon 
délutáni előadások.

kávéház
Újpest, Rrpád-ut és Diéta-utca sarkán

teljesen újonnan átalakítva, megnyílt

Naponta elsőrangú 
cigányzenekar
HANGVERSENYEZ. Előzékeny, pon
tos kiszolgálás. — Elsőrendű italok. 
Polgári árak.

F O G O R V O S
Dr. RÓNA, fog- és szájbetegsé
gek szakorvosa.

Istvántelki 
Nagy mozgó

Arpádut és Istvánteleki-ut sarok 
villamos vasnti megálló.
enzációs műsor hetenként 3 szőri 
változásban. Drámák és bohóza
tok a világ legkiválóbb művészei 

által lesznek bemutatva.
A közönség szives pártfogását kéri 

kiváló tisztelettel
az Istvántelki Nagymozgó 

igazgatósága.
Grosömann Simoc

szerb. kir. ndrari fogtechnikus
U j pest,  István-tér 2 0  szám 1

(Dr. Héderváry Ernő-féle ház.)

MÜFOGAK4KÍE
Speciális arany-, platina- é> 
porcellán fogtömések. 
Rendalés: 9— 12-ig 7,3— 7-ii 
Vasár- és ünnepnap 9— 12

Estélyekhez vagy bármilyen mulatságokhoz 
elsőrendű

cigányzenekarokat
közvetít a Magyar Cigány-zenész Otthon 

Kávéház tulajdonosa: Ladányi Ottó 
Budapest, Vili. Cllol-ut 46. szám.' 

Telefon József 2—01.

! ! RendRiuiil mérséRell áraR. ! .



Arany- és ezüsttárgyak, órák  
és ékszerek a legolcsóbban

a szolidságáról bires

Eichel Testvérek
órás- ékszerészeknél Újpesten, Arpád-ut 
48. sz. alatt szerezhető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó, 
szép és ízléses kivitelű árut adjunk a t. 
vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, 
hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz 

elégedve.

K É R E L E M ! Ha meg van elégedve, tu
dassa másokkal is, ha valami panasza van, 
forduljon azonnal hozzánk, mert csak igy 

tudjuk panaszát orvosolni.
J a v í t á s o k  szakszerűen 3 évi jó t

állással elfogadtatnak.

Hatos? Námlsr ésXsa utóda

SÁRADYSÁNDOR
újpesti temetésrendező és hulla- 

szállítási vállalata 
Újpest, Kemény 6.-n, 1. sz.

Elvállal egyszerű és dísztérnélé- 
sek rendezését helyben és vidé
ken, fővárosi kórházakból jutá
nyos áron. Pontos és előzékeny 
kiszolgálás. Temetési és hulla- 
szállitási ügyekben ingyen ad 
felvilágosítást. — Telefon 70-91.

A z újpesti

bázi vízvezeték ©

szám. M
berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás

mellett Heffer Sámuel Doák‘(saját ház.
Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes 
fürdőszoba- és closet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

1 * o o e e e o e e o e o e o e d

Színes tudomásul.A ki könyv, papír, irodaszer, 
technikai- és művészi rajz
és festőszereket, divatos és 

finom levél-casettákat, kénykép, levelezö-lap-album emlékkönyvet, valamint 
kül és belföldi zenemüveket olcsón óhajt beszerezni, az csak keress fel

könyv-, papír-, iroda felszerelési cikkek ésPintér 3- Untai zenemű kereskedését

=  U jp e sst , I s t v á n - n t e a  1 . s z á m . =
hol legnagyobb figyelemmel párosult lelkiismeretes kiszolgálásba fog részesülni. 

Telefon 139—96. Telefon 139-96.

Csapó Im^e
k öté lgyá rtó  ipartelepe
L őrincz-u .37 . Is lvá n -u t sarok.

Saját gyártmányú kötelek, zsákok és 
vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

Mészáros Hugó
Rákospalota, Eötvös-ntca 2. szám.
Javít a legszakszerübben grammafont, 
kerékpárt, varrógépet jutányos ár mellett. 
Állandó raktár kerékpár és varrógépekben.

S z a g é  r - k  á v é h á z
Újpest, A rpád -ut 48.

Előzékeny kiszolgálás, elsőrendű italok, minden
nap pécsi K.ORODI JANCSI hírneves zenekara 
hangversenyez. Szives jóindulatot kér

Sláger Ferenc kávéháztulajdonos

-  .. -. i/J. E K  K EK  A N D K Á S  UTÓDA  . . . . . .

Lampl Simon
lestékkereskedö Újpest, Arpád-ut 54. sz.

M elocco- A ján lom  dúsan  fe lszerelt rak tá ro m o n
cem en t lévő f in o m  o la jfe s téke im e t, hengeren
főraktár. őrölve fin o m  fe s tékek . P ad ló festék-  

k iilö n leyesség ek  : • P illa n a ta -p a d ló -  
fé n y m á z , gyorsan  szárad , fé n y é t á l
landóan  tartja, sza g ta la n . P arkett-

T e le fo n : p a sz tá k  és beeresztő. P arkett-kefe,
13— 08. tiszta  sörte. K encék, la k k o k  és m á za k  

g aran tá lt tiszta  áru. — M arx-fé le  
zo m á n c  (E m a il- fe s té k ) fü rd ő k á d a k  
és ker ti bú torok részére. — Ecsetek, 
ko ro n g ke fék , m é s z  e l ö k  elsőrangú

Gipsz sörtéből, összes h á zta r tá s i c ik k e k
n a g yb a n i n a g y  vá la sztékban . M űvésze ti olaj-
eladás. fe s té kek , k a z e ttá k  és festővászon .

R ÉVÉSZ JÁNOS
Beton-, vízvezeték- es csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Újpest, ŐSZ-UtCa 12. SZ.
H á f t o s p a l o í a - U j í a l u ,  Ráftos-uíca 1 0 5 . szára.
TELEFON 174—50.

Minden háztulajdonos
aki a legmesszebbmenő ga
ranciát akarja megszerezni 
arra, hogy szakszerű és lelki
ismeretesmunkái kapjon, aki ! 
saját érdekében két évi jót
állást akar biztgsitani a nála 
elvégzett munkákért, az vé
geztesse a —

vízvezetéki munkákatÜLHICK JÓ2SSFI
k ú t-  és v izm ü ke sz itö a é i ÚJPESTEN, 
G y á r-u tc a  5- T e le fo n  137— 0 4 .

Telefon: Alapíthatott
141-58. it»75-ben

Martinovics József
fém áru-gyára

Újpest, Lőrincz utcza 13— 15.

Öntvények, kemény forrasztások, 
esztergályozás, fémcsiszolás és 
mindennemű csapok javítása f 
legjutányosabb árban készíttet
nek.Öntvények készülnek nickel 
pakfom, réz, a l umí n i u m,  stb 
fémekből, elsőrendű kivitelben.

DÜRR 3ÁN0S oki. kőm űves
éi* ács-m ester

Ú J P E S T ,  Ö n z -n tc z a  66. s z á m  a la t t .

Vállal :: :: 
mindennemű építkezést »

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.
K iv i ín a t r a  k é s z i t  t e r v e k e t  it-i-

Nyomatott Fuchs könyvnyomdájában Újpest, Király-uteza 1. szám.


